

A korlátolt felelősségű társaság megalakulása, működése és megszűnése címmel jelent meg dr. Bernhard Miksánák új könyve. A munka rendszer és kommentár egyben. A Kft. törvény életbeléptét közvetlenül követően megjelent ismertető mű (Glücksthal—Huppert) kiadása óta eltelt 6 év gygyakorlata a könyvben bő feldolgozást nyert és ugyancsak feldolgoztatott a cégbirósági eljárási rész eddigi gyakorlata is. E beosztás a könyvet a gyakorlati életben is nélkülözhetetlen kézikönyvvé avatja.

**Dr. Ujpéteri Elemér: Az olasz korporatív törvényhozás.** A világháború befejezése óta eltelt 18 év alatt megváltozott a világ közgazdasági képe. De megváltozott sok helyen a közgazdasági élettel legszorosabban összefüggő közjogi struktúra is. A közjogi struktúrának e megváltozása viszont a magánjog területeire hatott sok helyen vissza. A közgazdaság és közjog e dinamikus erők hatása alatt ma is állandó forrásban és fejlődésben van. Hazai közgazdasági és közjogi életünket elsősorban érdekli Olaszország strukturális helyzetének megváltozása annál is inkább, mert a magyar-olasz szellemi kapcsolatok évszázados multjából következően. Olaszország és Magyarország jogi és közgazdasági életének e megmozdulásai mindenkor nagy kölcsönös befolyást gyakoroltak egymásra. Az olasz parlamentarizmus helyébe lépett és 1927. évben kiadott Carta del Lavoro alapján életrehívott új korporatív törvényhozás merőben megváltoztatta Olaszország belső berendezését és e berendezés belső megváltozásának hatásait úgy politikai, mint jogi és közgazdasági téren reflexív hatásaiban. Európa minden állama érzi.

Dr. Ujpéteri Elemér most megjelent munkájában behatóan ismerteti a fenti szempontokra való tekintettel a korporációk munkájának erkölcsi, gazdasági és társadalmi jelentőségét, céljait és eddig mutatkozó hatásait. A római jog klasszikus országának e jogi és strukturális változásai méltók arra, hogy a jogászvilág a legélénkebb figyelemmel kísérje. E megfigyelésnek hasznos eszköze dr. Ujpéteri Elemér könyve.

S. F.

*Melléklet a gazdatartozásokra irányuló teherhatárok helyesbitése tárgyában kiadott 1800/1936. I. M. számú rendelethez.\*)*

### **Kérvényminta.**

(használata nem kötelező, csak tájékoztatásul szolgál.)

A VEDETT BIRTOKOK KÖZFELÜGYELETÉT ELLÁTÓ HELYI  
BIZOTTSÁGNAK

Alulírott a 10.000/1935. M. E. rendelet 8. §-a alapján kérem az alább ..... pont alatt megjelölt védett ingatlan tekintetében a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeres szorzatával jelzett teherhatár

\*) Lásd a 164. oldal <sup>64)</sup> jegyzetét.